



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRIMER CURSO. El Cnel. Oscar Nelson Bolaños, director del Departamento General de Tránsito, felicita a una de las alumnas que han egresado del Primer Curso de Educación Vial, de este año.

Los cursos están bajo la responsabilidad de CONESVI. Ayer se entregaron diplomas a estudiantes de 9 centros educativos nacionales. Se espera, se dijo, la participación de 20 mil estudiantes para este año.

Apoliticidad en aplicar justicia

El pleno de la Corte Suprema de Justicia ha acordado apartar todas sus actuaciones de la política y velar por los Derechos de los salvadoreños.

Modernizaremos la Administración Judicial para lograr nuestros objetivos, así lo he manifestado ayer a Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliador de San Salvador.

Afirmó lo anterior el Presidente de la Corte Suprema de Justicia Dr. Francisco José Guerrero, señalando que todo para que el ciudadano no se sienta perseguido

por las autoridades judiciales sino protegidos por ellas, señaló.

Monseñor Rosa Chávez, me ha entregado un documento especial mediante el cual proporciona cierta información que nos servirá para mejorar nuestro propósito de administrar justicia en toda la extensión de la palabra, expresó el Dr. Guerrero. Ese informativo contiene también algunas denuncias que feligrases le presentan a la Iglesia Católica y que parte de ellas dio a conocer en su homilía del

—Pasa a la página 15—

Inscripción del 40. Festival de canción Escolar ciérrase 30

El próximo 30 de julio se cierra la inscripción del 40. Festival de la Canción Escolar, que organiza la Dirección General de Educación Básica bajo el lema "Un Canto al Niño".

Hasta la fecha se han inscrito varias escuelas oficiales y privadas, a través de las oficinas de educación musical de cada región y direcciones de núcleos, informan voceros del Ministerio de Educación.

El festival se realizará en tres etapas y la primera, que es la de inscripción, se cierra el 30 de julio en curso. La segunda etapa será del 7 al 15 de agosto, cuando se seleccionen las canciones que reúnan los requisitos básicos. Esta

—Pasa a la página 49—



SHOW BENEFICO. El Club de Leones de la colonia San Mateo, realizará hoy un show artístico a beneficio del Hospital Neumológico, en el auditorium de CAESS, a partir de las 4:30 p.m. De izquierda a derecha: Sr. Salvador Batres, presidente del Club; Guadalupe Poses, Audón, novia del club y Sra. Lillian de Poses, dama leona.

Un solo autobús salió ayer hacia Sn. Miguel

Un solo bus salió ayer para San Miguel y ninguno para Usulután, Morazán y La Unión, por el temor de los transportistas de que las unidades sean quemadas por elementos guerrilleros.

Así se informó a LA PRENSA GRAFICA en la caseta de control de la terminal de Buses de Oriente.

Indicando que el bus que salió llevaba gente que le era de suma urgencia estar en San Miguel y no podía costearse el pasaje por avión.

Sin embargo, procedentes de San Miguel arribaron tres buses del servicio directo, y no reportaron incidentes en la carretera.

—Pasa a la página 42—

Arrecia los ataques a civiles FMLN

Camión militar que conducía cuarenta y cinco soldados, fue emboscado ayer por terroristas en el Km. 95 de la Carretera Panamericana al oriente, sin citarse las bajas sufridas, informan fuente militares.

Según los datos que dio el portavoz de la Fuerza Armada, el contingente de

efectivos del Ejército, patrullaba ese tramo de la citada vía, para evitar que militantes del FMLN, continuaran cometiendo los actos de barbarie contra la ciudadanía en general, que han venido alarmando a todos en el transcurso de la presente semana y que co-

—Pasa a la página 49—

Ascendente tasa la del desempleo

"Una de las principales acciones del Ministerio de Trabajo, será ofrecer nuestra ayuda y cooperación en material laboral, a los inversionistas y empresa privada, a manera que sean fuentes de generación de empleos".

Tal aseveración la hizo el Dr. Miguel Angel Gallegos, viceministro de Trabajo, señalando luego, que están seriamente preocupados por las ascendentes tasas de desempleo en el país.

El gobierno, agregó, está consciente del grave problema y con esta misma

importancia será enfrentado, ya que dentro de los lineamientos políticos de esta nueva administración está la promoción social, económica y humana del hombre, como centro primordial de cualquier acción estatal destinada a buscar el desarrollo de la patria.

"La situación económica de El Salvador, realmente atraviesa por el momento más crítico de su historia. Lógicamente muchas de las empresas nacionales se encuentran con problemas financieros,

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. JUSTICIA. Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, señala que la justicia se impartirá a todos los salvadoreños por igual.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. PAGOS. El Sr. Samuel Maldonado, Presidente del ISTA, informa que esa entidad se encuentra agilizando el pago de propiedades expropiadas para darle cumplimiento a la ley de creación.

Graduación hoy en Institutos Jucuapa

(Jucuapa). El acto de graduación de Técnicos en Trabajo Social y Bachilleres, celebrarán este sábado 14, los Institutos Tecnológico y Nacional, de Jucuapa.

Así lo dan a conocer el profesor Oscar Armando Avendaño, director y el señor José Santos Guardado, presidente de la Sociedad de Padres de Familia, añadiendo que el acto se desarrollará a partir de las diez de la mañana, en el local

—Pasa a la página 50—

De Santa Ana

Profesor mordido por un perro hállase grave

(Santa Ana). El Profesor José Otto Granados Bethancort ha sido mordido por un perro, posiblemente con rabia, y se encuentra en peligro de muerte. Al respecto se informó, que se encuentra en su casa atendido por su médico y éste ha solicitado a OIRSA una dotación de reactivos conjugados, los cuales son una

substancia para diagnosticar la rabia en animales y seres humanos. La prueba se realiza en el cerebro y si al profesor le resulta positivo, tendría que ser inmediatamente trasladado a una clínica asistencial en Washington, Estados Unidos.

El profesor en Tecnolo-
—Pasa a la página 39—

Cumple hoy 13 años de fundado INSAFOCOOP

Trece años de fundación está cumpliendo hoy el Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, INSAFOCOOP, por lo que se han preparado distintas actividades para su celebración.

Así lo informó el Ing. Juan Bautista Ulloa, presidente del Instituto, agregando que aprovechaba la ocasión para comentar que

el INSAFOCOOP y el movimiento cooperativo, tienen puestas sus esperanzas en este gobierno, que está empeñado en favorecer a todos aquellos sistemas que penetran a los estratos más necesitados, así como al pueblo salvadoreño en general.

El sistema cooperativo es una verdadera alternativa
—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por García.

ESTACIONADOS. Ninguna actividad tuvieron los buses que cubren las rutas hacia el Oriente del país, por temor a las amenazas de la subversión. Sólo un microbús particular salió hacia San Miguel, pero los autorizados pararon, y no hubo

transporte colectivo para La Unión, Usulután, Morazán y otras ciudades importantes de la zona oriental. La Terminal de Oriente lució así ayer, con un solo bus de la ruta 301 esperando se normalice la situación.